

Francuska Lorena i Šampanja

6 DANA AUTOBUSOM / 3 NOĆENJA

25. – 30. APRIL 2019. – Uskršnji praznici

30. APRIL – 5. MAJ 2019. – Prvomajski praznici

NANSI – EPERNE – REMS – MEC – LUKSEMBURG

GARANTOVANI POLASCI IZ : ČAČKA, KRAGUJEVCA, BEOGRADA, NOVOG SADA

Još jedno proleće u divnoj Loreni i bajkovitoj Šampanji... Svim ljubiteljima dobre hrane i naravno vina, sjajnih priča i neverovatnih ambijenata, Francuska je uvek zanimljiva... Otkrivamo nove bisere Francuske koji su prepuni istorije, sjajnih građevina, i prelepih ambijenata... Boravićemo u regiji Nansija odakle ćemo ekskurzirati po oblastima Lorena i Šampanja... Na našem prvom izletu posetićemo Šampanju, drevnu francusku oblast koja je u svetu proslavljena zahvaljujući proizvodnji penušavog vina kojem i daje svoje ime, šampanjac. U Šampanji ćemo posetiti grad Rems u kojem se nalazi katedrala u kojoj su krunisani svi francuski kraljevi. Potom ćemo posetiti luksuzni grad Eperne u kojem se nalazi na desetinu šampanjskih kuća koje proizvode najkvalitetniji i najskupoceniji šampanjac na svetu („Moët“, „Dom Perignon“, „Castellan“,...). Vrhunac boravka u Eperneu je poseta šampanjskoj kući i šetnja čudesnim podzemnim lagumima koji čuvaju tajne šampanjca... Naš drugi izlet ide ka Velikom vojvodstvu Luksemburg, jednoj od najbogatijih država na svetu čiji ćemo istoimeni glavni grad imati prilike da posetimo i da se uživimo u specifičnu atmosferu njegovih starostavnih ulica... Tokom tog izleta posetićemo i prestonicu oblasti Lorena, grad Mec, poznat po očuvanom istorijskom jezgru. Nansi je istorijska prestonica Lorena, grad sa raskošnim palatama i veličanstvenim trgom Stanislas koji je jedan od najlepših urbanističkih prostora u Evropi. Divno i neobično putovanje!

Program putovanja:

1. dan (Četvrtak 25. April / Utorak 30. April) Polazak autobusa u ranim popodnevnom časovima (oko 15h/16h) iz Novog Sada i Beograda. Noćna vožnja preko Hrvatske, Slovenije i Austrije sa kraćim pauzama radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.

2. dan (Petak 26. April / Sreda 1. Maj) LORENA Prepodnevna vožnja preko Nemačke (pokrajine Bavarska i Baden-Virtemberg). Prelazak Rajne i nastavak putovanja preko francuske pokrajine Lorena do oblasti grada **NANSIJA**. Dolazak u popodnevnom satima. Smeštaj u hotel. Odmor. Noćenje.

3. dan (Subota 27. April / Četvrtak 2. Maj) EPERNE – REMS Doručak. Slobodno vreme, ili polazak na celodnevni, fakultativni izlet do oblasti **Šampanja**. Polazak na izlet u 9h. Vožnja ka oblasti Šampanje preko živopisnih predela... Po dolasku u šampanjski grad **EPERNE**, sledi šetnja **Avenijom Šampanj** na kojoj se nalaze mali **mezoni** – vrsta minijaturnih dvoraca, vinskih kuća, među kojima se ističe **vinska kuća „Moët“** koja proizvodi čuveni šampanjac „**Dom Perignon**“. Nakon čudesne priče o ovom mestašcu, sledi (fakultativno) **poseta staroj vinskoj kući** uz obilazak **vinskih hodnika**, priču o šampanjcu i naravno **degustaciju** penušavca. Slobodno vreme. Obogaćeni znanjima o šampanjcu, nastavljamo naše putešestvije do kraljevskog grada **REMSA**. Po dolasku, sledi kraći obilazak uz razgledanje čudesne **katedrale Notr Dam** u kojoj su krunisani gotovo svi francuski kraljevi. Kraj katedrale nalazi se i rezidencija biskupa, **palata Tau**. Slobodno vreme za individualne aktivnosti u gradu do 20h. Povratak u hotel oko 23h. Noćenje.

4. dan (Nedelja 28. April / Petak 3. Maj) LUKSEMBURG – MEC Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti, ili celodnevni,

fakultativni izlet. Polazak na izlet u 9h. Odlazak do Velikog Vojvodstva **LUKSEMBURG** i poseta istoimenom glavnom gradu države. Po dolasku, kraći obilazak istorijskog centra sa razgledanjem: **Bogorodičina crkva Notr Dam** – remek-delo kasne gotike, **Gradska kuća, rezidencija Velikog vojvode** – sedište vladarske porodice, **Oružana palata, ratni spomenik „Gëlle Fra“, Adolfov most...** Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Polazak iz Luksemburga u 14h. Kraća vožnja do **MECA**, prestonice regije Lorena. Po dolasku, kraći obilazak centra grada sa razgledanjem: **katedrala Sv. Stefana** iz 14. veka sa fantastičnim vitražima, **crkva Sv. Petra** sa templarskom kapelom, **Esplanada, trg Sv. Luja** sa raskošnim trgovačkim palatama iz 16. veka,... Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Polazak iz Meca ka hotelu u 20h. Povratak u hotel do 22h. Noćenje.

5. dan (Ponedeljak 29. April / Subota 4. Maj) NANSI Doručak. Odjava iz hotela u 9h i polazak ka istorijskom centru **NANSIJA**. Po dolasku, sledi obilazak grada uz razgledanje: **katedralna Bogorodičina crkva** (Notre Dame) iz 18. veka sa prelepom baroknom fasadom i **dva zvonika**, glavni gradski **trg Stanislas** – veličanstveni centralni gradski trg okružen raskošnim palatama (**Trijumfalna kapija, Gradska kuća, Muzej lepih umetnosti...**), **trg Karijere sa palatom Vlade i Duževom palatom...** Slobodno vreme za individualne aktivnosti (šetnja sjajnim **parkom Pepinier, korzom Leopold...**). Polazak ka Srbiji oko 20h. Noćna vožnja preko Nemačke, Austrije...

6. dan (Utorak 30. April / Nedelja 5. Maj) Vožnja preko Slovenije i Hrvatske... Dolazak u Novi Sad/Beograd u kasnim popodnevnom satima. **Kraj putovanja.**



Svi putevi vode od nas

www.fantast.rs & www.aviokarta.rs



Jevrejska br. 8
21000, Novi Sad
Tel: (021) 42 42 74
(021) 42 42 84
office@fantast.rs,
Licenca tipa OTP broj 152 od 09.02.2010

REDOVNA CENA	SPECIJALNA CENA*	+ PAKET IZLETA za uplate u agenciji
229 €	199 €	umesto 105 € samo 85 €
*SPECIJALNA CENA VAŽI DO POPUNE MESTA KOJA SU ODREĐENA AKCIJOM		
Cena aranžmana uključuje: <ul style="list-style-type: none"> • prevoz visokopodnim turističkim autobusom na navedenoj relaciji (klima/grejanje, audio-video oprema) • 3 noćenja sa doručkom (kontinentalni doručak – klasičan način usluživanja) u hotelu sa 3*** u Nansiju • smeštaj u 1/2 ili 1/2+1 studije/sobe (1/2+1 sobe su sa pomoćnim ležajem koji je manjih dimenzija od redovna dva – fotelja na razvlačenje, forma poljskog žičanog kreveta ili sl.; što može bitnije ugroziti komfor treće osobe!) • usluge profesionalnog turističkog vodiča • obilazak Nansija prema programu putovanja • organizacione troškove 		Ova cena uključuje i predviđene izlete: <ul style="list-style-type: none"> ○ Izlet za Eperne i Rems prema programu putovanja sa ulaznicom za šampanjske podrumne i degustaciju šampanjca u Eperneu ○ Izlet za Luksemburg i Mec prema programu putovanja <p style="color: red; font-weight: bold;">Usputni ulasci su mogući isključivo na benzinskim stanicama, uz autoput, u pravcu kretanja autobusa.</p>
CENA ARANŽMANA ZA GARANTOVANI POLAZAK IZ ČAČKA I KRAGUJEVCA: 15 € (broj mesta ograničen)		
Cena aranžmana ne uključuje: <ul style="list-style-type: none"> ▪ Sve druge nepomenute usluge ▪ Ulaznice za muzeje i druge turističke objekte ▪ Obavezno međunarodno zdravstveno osiguranje koje pokriva osiguranu sumu od 30.000 € (može se dobiti u agenciji po ceni od oko 6 € u din.) ▪ Doplatu za jednokrevetnu sobu: 75 € ▪ Doplatu za dodatno sedište u autobusu: 100 € ▪ GRADSKA TURISTIČKA TAKSA u iznosu od 3 € dnevno po osobi, odnosno ukupno 9 € po osobi za sva tri noćenja – PLAĆA SE U AGENCIJI! <p style="color: red; font-weight: bold;">U slučaju da paket izleta nije rezervisan prilikom prijave i plaćen u agenciji, cene fakultativnih izleta za uplate na licu mesta su:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Izlet za Eperne i Rems sa posetom šampanjskim podrumima i degustacijom šampanjca u Eperneu – 60 € ▪ Izlet Luksemburg - Mec – 45 € 		

Cena aranžmana ne uključuje:

- Sve druge nepomenute usluge
- Ulaznice za muzeje i druge turističke objekte
- Obavezno međunarodno zdravstveno osiguranje koje pokriva osiguranu sumu od 30.000 € (može se dobiti u agenciji po ceni od oko 6 € u din.)
- Doplatu za jednokrevetnu sobu: 75 €
- Doplatu za dodatno sedište u autobusu: 100 €
- **GRADSKA TURISTIČKA TAKSA** u iznosu od 3 € dnevno po osobi, odnosno ukupno **9 €** po osobi za sva tri noćenja – **PLAĆA SE U AGENCIJI!**

U slučaju da paket izleta nije rezervisan prilikom prijave i plaćen u agenciji, cene fakultativnih izleta za uplate na licu mesta su:

- Izlet za Eperne i Rems sa posetom šampanjskim podrumima i degustacijom šampanjca u Eperneu – 60 €
- Izlet Luksemburg - Mec – 45 €

USLOVI PLAĆANJA:

PLAĆANJE SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO KURSU UNICREDIT BANKE ZA EFEKTIVU NA DAN UPLATE

- **Gotovinski** - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 30%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska.
- **Administrativnom zabranom** na platu - 30% se plaća prilikom rezervacije, a ostatak duga se iskazuje u eurima i **NEMA UVEĆANJA**, obračun se vrši po prodajnom kursu Unicredit banke na dan dospeća obustave i rate! Administrativnim zabranama je moguće platiti do 20. 10. 2019.
- **Platnim i kreditnim karticama** VISA, MASTER, MAESTRO, AMERICAN EXPRES I DINA
- **Intesa kreditnom karticom** Visa, Master, Maestro ili American Expres karticama – 50% se plaća prilikom rezervacije, ostatak duga je moguće platiti navedenim karticama najkasnije 15 dana pre polaska na maksimalno 6 mesečnih rata ili do 20.10.2019.
- Zaposleni u preduzećima koja su članice „**Fonda Solidarnosti**“ plaćaju na 12 rata, ukoliko im Fond odobri Ugovor o administrativnoj zabrani
- **U mesečnim ratama ČEKOVIMA:** prilikom rezervacije plaća se 30% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 10 ili 20. u mesecu, a najkasnije do 20. 10.2019. Za rate koje dospevaju po povratku sa puta, deponuju se čekovi građana kao garancija plaćanja. Prilikom uplata po povratku sa puta, agencija obračunava ISKLJUČIVO dinarski iznos koji se uplaćuje po prodajnom kursu Unicredit banke na dan primanja novca, a ostatak duga se izražava u eurima. Agencija je u obavezi da po isplati duga za aranžman vrati deponovane čekove vlasniku! Prilikom predavanja čekova kao garancije odloženog plaćanja, agencija će izdati revers o primljenim čekovima. Ukoliko putnik poveri čekove na realizaciju agenciji, agencija će mu izdati račun.

U sve cene je uračunat PDV od 20%

NAPOMENE:

- **PUTNIK JE U OBAVEZI DA ISPLATI ARANŽMAN 15 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA!**
- **PUTNIK JE U OBAVEZI DA PRILIKOM POTPISIVANJA UGOVORA DOSTAVI ORGANIZATORU PUTOVANJA SVE TRAŽENE PODATKE, UKLJUČUJUĆI I BROJ PASOŠA! UKOLIKO PRILIKOM POTPISIVANJA UGOVORA NIJE OSTAVLJEN BROJ PASOŠA, ROK ZA DOSTAVU BROJA PASOŠA JE 24 SATA!!!**
- **TAČNO VREME POLASKA I MESTO POLASKA BIĆE POZNATI ISKLJUČIVO JEDAN DAN PRE PUTOVANJA I BIĆE OBJAVLJENI NA WEB STRANICI ORGANIZATORA www.fantast.rs**
- **ODUSTAJANJE OD PUTOVANJA PUTNIKA JE REGULISANO ZAKONSKIM NORMATIVIMA I JASNO JE DEFINISANO OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA!**

OPIS SMEŠTAJA: tačno ime hotela i njegova lokacija biće objavljeni 7 dana pre putovanja na sajtu organizatora www.fantast.rs

HOTEL „APPART’ CITY“ 3*, Nansi <https://www.appartcity.com/en/destinations/lorraine/nancy/nancy.html> ili sličan**

Hotel se nalazi u centralnom delu Nansija, oko 1,5 km od istorijskog centra grada. U neposrednoj blizini hotela nalazi se i jedan mali šoping centar sa supermarketom. Hotel je skroman sa sadržajima. Posедуje recepciju otvorenu preko dana, salon za posluživanje doručka (standardni francuski kontinentalni doručak; džem, puter, kroasan). WiFi konekcija samo u lobiju hotela. Sobe su uređene kao mali studiji. Poseduju kupatilo sa tuš-WC, centralni aklimatizaciono-grejni sistem, TV.

SASTAVNI DEO ARANŽMANA SU I POSEBNE NAPOMENE AGENCIJE ORGANIZATORA KOJE SE NALAZE U PROSTORIJAMA AGENCIJE, ILI NA WEB SAJTU: www.fantast.rs (Posebne napomene su vezane za redosled sedenja u autobusu i mogućnosti doplate određenih sedišta, kao i za niz drugih elemenata bitnih za organizaciju putovanja i zadovoljstvo putnika! Pročitajte ih!)

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta.

ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 45 putnika. Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja organizatora, usaglašeni sa YUTA standardom. Organizator putovanja Fantast tourist d.o.o., Jevrejska 8, Novi Sad. Licenca broj: OTP 152/2010

Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu polisnu osiguranja br 99000031318 TRIGLAV OSIGURANJE Akcionarsko društvo za osiguranje, Beograd .

Cenovnik broj 2 od 22.02.2019.